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ABATTOIRS 
L’enfer pour  
les veaux.

ALTERNATIVES
Innovations  
en pâtisserie.

BOMBES  
SANITAIRES
Des zoonoses  
à l’antibiorésistance.

En choisissant le prélèvement automatique,  
vous nous rendez un immense service.  
Vous soutenez L214 de façon régulière en lui 
apportant les moyens d’agir pour les animaux  
et de continuer ses investigations, son travail  
de documentation et ses campagnes d’information.

J’utilise la formule du prélèvement automatique. En signant ce formulaire de mandat, 
j’autorise L214 à envoyer des instructions à ma banque pour débiter mon compte et 
j’autorise ma banque à prélever chaque mois la somme indiquée ci-dessus. J’ai bien noté 
que je deviens membre de L214. Je recevrai en mars de l’année prochaine un reçu fiscal 
du montant total de mes versements. À tout moment, je suis entièrement libre de modi-
fier mes prélèvements ou d’y mettre fin par courrier à L214, par email à don@L214.com 
ou par simple appel au 09 72 56 28 47.

SOUTENIR  
RÉGULIÈREMENT  

L214

Je soutiens l‘action de L214  
en faisant tous les mois un don de : 

 10€    25€    50€    		  €

Je souhaite que mon don soit prélevé :

 le 5 du mois    le 20 du mois

 �Je souhaite en savoir plus sur la possibilité  
de faire un legs pour les animaux.

J’indique mes coordonnées ci-dessous et renvoie  
ce mandat signé et accompagné d’un RIB. Je peux 
également me rendre directement sur don.L214.com 
pour remplir ce formulaire et indiquer mon IBAN.

Prénom :		      Nom :

Rue :

Code postal : 	    Ville :

Courriel :			 

Téléphone :

IBAN (coordonnées bancaires figurant sur votre RIB)  : 

Signature (obligatoire) :

Association bénéficiaire : L214

N° National d’Émetteur : 553337

MES COORDONNÉES
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L’AFFAIRE DE L’ABATTOIR SOBEVAL 
RÉSUMÉE PAR LE MINISTRE DE L’AGRICULTURE

insolente-veggie.com

vue par Insolente Veggie

FAITES TOURNER !
Vous avez aimé lire ce L214Mag ? Plutôt que de le laisser dormir  
sur une étagère, offrez-le à une personne de votre entourage  

ou déposez-le dans un lieu public !
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CONSTRUIRE ENSEMBLE 
UN MONDE PLUS JUSTE
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Plus de 2 500 bénévoles en région s’investissent année après année pour les animaux. Ils sont  
la force vive de nos actions, merci à elles et à eux ! Envie d’agir à leurs côtés ? 49 groupes locaux 
sont répartis sur tout le territoire métropolitain. Rendez-vous sur L214.com/agir-localement  
pour devenir bénévole dans l’un de ces groupes !

Groupe des bénévoles de Nice

Sur le net ! Retrouvez L214 sur :Sur les réseaux ! Retrouvez L214 sur :

• L214.com
• improved-food.com
• viande.info
• education.l214
• vegoresto.fr

Facebook Youtube

Instagram LinkedIn 

Twitter Pinterest 

• vegan-pratique.fr
• veggie-challenge.fr
• fermons-les-abattoirs.org
• politique-animaux.fr

TABLEAU 
NUTRITIONNEL
Le tableau nutritionnel fait 
peau neuve ! Une fois déplié,  
ce poster aux couleurs éclatantes 
vous livrera tous les secrets 
d’une alimentation vegan 
variée et équilibrée, comme  
les différentes sources végétales 
de protéines, de calcium ou 
encore de fer. En bonus, une 
pyramide alimentaire vous 
permettra de visualiser en un 
clin d’œil comment équilibrer 
votre alimentation végétale.  
— 3,50 €

Le saviez-vous ?  
Les enseignes Hank de Lyon et Paris offrent une remise 
de 10 % aux membres de L214 sur présentation de leur 
carte d’adhésion à jour. Une raison de plus pour courir 
s’y régaler ! 

Ils s’engagent aux côtés de L214 ! 
L’artiste Headbang Design soutient 
L214 : il a imaginé une sérigraphie 
vendue au profit de l’association. 
Édition limitée disponible sur 
headbangdesign.com/product/
L214-reagir.

DES AVANTAGES POUR 
LES MEMBRES DE L214

Le saviez-vous ? L’association L214 tire son nom de l’article L214-1 du 
Code rural qui reconnaît que les animaux sont des êtres sensibles. 
Tournée vers les animaux utilisés dans la production alimentaire, L214 
œuvre à une pleine reconnaissance de leur qualité d’êtres sentients et 
à l’abolition des pratiques qui leur nuisent. Vous pouvez utiliser et 
diffuser à votre convenance les textes et photos du L214MAG, selon les 
termes de la Creative Commons Paternité 3.0 Unported License. Sauf 
mention contraire, les textes et photos sont à créditer à L214.

Tous nos articles sont disponibles 
sur la boutique en ligne de L214.
Prix indiqués hors frais de port. 
Rendez-vous sur 
boutique.L214.com.

L214 puise ses forces  
dans l’engagement de ses membres 

et sympathisants.
Merci de nous aider à agir  

pour les animaux.

Association L214
CS20317 
69 363 Lyon 08 Cedex

SOUTENIR L214  
PAR UN DON

Je souhaite diffuser le L214Mag,  
veuillez m’envoyer gratuitement :

 10   20   50 exemplaires pour le diffuser

J’indique mes coordonnées et retourne ce bulletin 
accompagné d’un chèque du montant de mon don  
à l’ordre de L214.

Je soutiens L214 par un don : 

 20€    60€    120€    		  €

Par ce don, je deviens membre de L214  
ou je prolonge mon adhésion.

 �Je souhaite en savoir plus sur la possibilité  
de faire un legs pour les animaux.
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Prénom :		      Nom :

Rue :

Code postal : 	    Ville :

Courriel :			 

Téléphone :

Réduction d’impôts : si vous êtes imposable en France, 66 % de vos 
dons à L214 sont déductibles de vos impôts, dans la limite de 20 % 
de vos revenus imposables. Par exemple, un don de 50 € ne vous 
coûte que 17€. Les reçus fiscaux sont envoyés en mars de l’année 
suivant le don. Cet avantage est maintenu avec le prélèvement de 
l’impôt à la source.

MES COORDONNÉES


